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Nejprve ještě dva př́ıklady na kompaktńı množiny, v nich M = (M,d)
je metrický prostor. Pak tři př́ıklady na determinanty, v nich M ∈ Zn×n je
čtvercová n× n matice, jej́ıž položky jsou celá č́ısla.

1. Necht’ A,B ⊂ M jsou kompaktńı množiny. Pomoćı definice kompakt-
nosti posloupnostmi dokažte, že i A ∪B je kompaktńı množina.

2. Dokažte, že množina A∪B je kompaktńı pomoćı definice kompaktnosti
otevřenými pokryt́ımi.

3. Dokažte, že detM je celé č́ıslo.

4. Necht’ M = (ai,j)
n
i,j=1 a |ai,j| ≤ A pro každé i, j = 1, 2, . . . , n (A ≥ 0

je nějaké reálné č́ıslo). Pak | detM | ≤?, to jest, jak můžeme pomoćı A
a n shora odhadnout velikost determinantu?

5. Necht’ M je taková regulárńı matice, že i jej́ı inverzńı matice M−1 je
celoč́ıselná, tj. M−1 ∈ Zn×n. Dokažte, že pak detM = ±1.


